

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 156/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS ALIMENTARES PARA NUTRIÇÃO PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL -SEMSA.

A pedido da Nutricionista do Município, fica alterada a especificação do item 07 do referido edital.

Onde se Lê:

- ISENTA DE SACAROSE.

Leia -se:

- COM SACAROSE

Justifica-se a alteração, pois de acordo com a Nutricionista existe apenas uma marca no mercado e houve alteração na formulação, portanto foi acrescido em sua composição, e o produto que atende aos usuários é sem sabor, pois muitos dos usuários tem grande sensibilidade e dificuldade em aceitação de suplementos com sabores.

Fica **ALTERADA** a data de abertura do presente certame para o dia 12/12/2022 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: <http://diariooficial.itajuba.mg.gov.br/>. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 28 de novembro de 2022.

Luciana Alves de Oliveira
Pregoeira port. 1067/2022

Visto do Proju: